



日照一“富二代”被“狐朋狗友”引向吸毒道路

# 健康毁了,自信心也没了

文/片 本报记者 徐艳

6月26日是“国际禁毒日”，日照市公安局缉毒大队的民警告诉记者，近几年来，日照的吸毒人员主要是25—35岁的青年人，今年年初至今，他们共抓获吸毒人员42人。25日，在日照市拘留所，两名吸毒人员向记者讲述了他们吸毒的历程。

家境殷实的高强(化名)是家里的独生子，放荡不羁的性格让他结交了社会上一些不良青年，最终经不住朋友的诱惑，他怀着好奇的心理开始接触毒品，从此一发不可收拾。吸毒三年，曾经身强力壮的他现在总感觉体力不支。

## 吸毒三年

### 身边朋友都远离他

高强日照本地人，因在宾馆吸毒被日照市公安局缉毒大队的民警抓获，如今被关押在日照市拘留所。

6月25日上午9点，记者来到日照市拘留所。站在记者面前的高强是个帅气的小伙，但由于吸毒，他的脸色发黄，异于常人。“在拘留所的这段时间，我想了很

多，因为吸毒，身边的朋友都选择远离我，我觉得很孤独。”高强说。

## 吸过第一口后 从此不能自拔

在没有吸毒之前，高强在朋友眼中是个典型的“富二代”，在一家企业工作。几年前，高强大学毕业，他打算玩几年。由于花钱大方豪爽，很快他便在社会上结识了一群“狐朋狗友”。

高强第一次吸毒，是在2010年夏天，他的一个“哥们”约他来到市区一家宾馆，在宾馆内，“哥们”用锡纸包裹着一些白色粉末递给他，说是抽几口户感觉会妙不可言。

高强知道那是冰毒，但在好奇心的驱使下，他还是吸了这改变了他一生的第一口。“刚开始

只要朋友不约我，就想不起来吸，但随着吸毒次数越来越多，我的瘾也越来越大，每隔几天我就会约朋友出来一起吸毒。”高强说。

## 体质每况愈下 常感体力不支

就在高强用精神麻醉品感受着所谓的人生幸福的同时，他的体质却每况愈下，以前身体素质很好的他现在就连平日最基本的买个东西也感到体力不支。

“以前我是个特别自信的人，但现在我每天都担心别人知道我吸毒，歧视我。”高强说。“毒品真不是好东西，希望朋友们能以我为戒，远离毒品。”



走上吸毒路，他悔恨不已。

## “90后”吸毒女孩 姐妹的诱惑 让她迷失自己

23岁的女青年小静(化名)，出生在莒县一个贫困的农村家庭，家中还有哥哥和弟弟，由于父母重男轻女思想严重，从小对她的关爱就比哥哥弟弟要少，也导致她至今没有上过一天学。

因没有学历和技能，在家务农到16岁后，小静选择了外出打工。她的第一份工作是在临沂一家加工厂做车间工人，因为干活累而且挣钱少，很快小静就有了换一份工作的想法。这时她在老家的朋友小华告诉她，她有个朋友在日照当服务员，钱挣得多也不累。

后来小静就辞掉了临沂的工作来到了日照。这才知道，朋友小华所说的“好工作”其实是在一个洗头房做洗头妹。她当时想离开，但洗头房的老板威胁她，如果她敢走就对她不客气。随着时间越来越长，她卖淫的场所也从洗头房转移到“大歌厅”。而她第一次吸毒也是她歌厅的小姐妹介绍的。

“去年2月份时，我姐妹的干妈约我们去她家玩，到了她家才知道她在吸毒。当时她让我试试，我怀着好奇心就吸了一次。”小静说。但这次吸毒并没有让小静感觉很舒服，吸毒后她开始头疼、恶心，非常难受。“姐妹的干妈告诉我多吸几次就好了，就这样在她们诱惑下我渐渐地就上了瘾。”小静说。

而小静因为一年多没有回家，家人也很少联系她，至于她吸毒被拘的事情，家里人还不知道。

本报记者 徐艳

12人团伙毒品犯罪案昨宣判,4人被判无期

# 瘾君子“以贩养吸”走上不归路

本报6月25日讯(记者 化玉军 通讯员 张宝华 姚艳 王学文) 6月25日,在“国际禁毒日”来临前夕,日照市中级人民法院依法对杨某等12人贩卖、非法持有毒品,容留他人吸毒案作出一审判决,被告人杨某等人分别被判处有期徒刑二年至无期徒刑不等的刑罚。

日照市中级人民法院审理查明,2011年五月份以来,被告人孙某等人从被告人李某处

购买冰毒予以贩卖。同年11月份以来,被告人杨某为贩卖冰毒谋取非法利益,多次从阳某(另案处理)处购进冰毒,后将冰毒加价贩卖给被告人杨某某,杨某某贩卖给被告人龚某,龚某贩卖给被告人李某,李某再贩卖给被告人孙某等人,12名被告人贩卖毒品量从6克到925克不等。

法院还查明,2012年1月11日,被告人苏某因涉嫌贩卖毒品罪被公安机关抓获时,从其身上

查获冰毒18.66克。经鉴定,查获的冰毒检出甲基苯丙胺成分,涉嫌非法持有毒品犯罪。2011年以来,被告人王某在其经营的酒店内多次容留于某等人吸食冰毒,涉嫌容留他人吸毒犯罪。

法院审理认为,被告人杨某等12人贩卖毒品,其行为均构成贩卖毒品罪;其中,被告人苏某还非法持有毒品,其行为构成非法持有毒品罪;被告人王某还容留他人吸毒,其行为构成容留他人

吸毒罪。依据各被告人的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》有关规定,法院依法作出判决。

据日照市中级人民法院刑庭庭长赵明佳介绍,新型毒品隐蔽性强,携带方便,更便于小量贩售,给侦查机关的调查取证带来了困难。许多贩毒人员本身就是“瘾君子”,吸毒上瘾后,为了寻求毒资来源,变为贩毒者,通过“以贩养吸”贩卖部分毒品获取利润。

# Suning 苏宁 | Hisense

# 海信风暴 势如破竹

## 苏宁&海信6月28日年中答谢会

### 定金“10”倍翻

存10元抵100  
存20元抵200

### 买就送精美大礼包

购海信数字一体机指定型号  
无需机顶盒 免费看高清

海信55寸 VIDAA智能电视

LED55K600X3D

智能就是简单 VIDAA TV

预存20元抵200元

海信42寸网络3DLED

限量价 3?99元

海信50寸网络3DLED

限量价 5?99元

海信55寸网络3DLED

限量价 6?99元

全品汇聚

双线融合

全方位服务保障

全会员特权专享

海曲东路店 地址:海曲路与兖州路 咨询电话:0633-8200122

石臼店 地址:黄海一路与海滨五路 咨询电话:0633-8668881

仓库直销点 地址:迎宾馆中段 (茶博园对面) 0633-8222536

海曲中路店 地址:海曲路与日照路 咨询电话:0633-8278882

五莲解放路店 地址:解放路与利民街 咨询电话:0633-5210815

SUNING 苏宁

苏宁易购: www.suning.com

集团采购: 4008 516 516

全国服务热线: 4008 365 365

易购服务热线: 4008 198 198